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Администрация Осинского городского округа

Пермского края 

Управление финансов

ПРИКАЗ

от 22.08.2023                                                                                                          № 199
Об утверждении Методики планирования 
бюджетных ассигнований в Осинском 
городском округе
В соответствии с Положением о бюджетном процессе в Осинском городском округе, утвержденным решением Думы Осинского городского округа от 28 августа 2020 г. № 198
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить прилагаемую Методику планирования бюджетных ассигнований   в Осинском городском округе.
2. Признать утратившим силу приказ начальника Управления финансов администрации Осинского городского округа от 23.09.2022 № 221 «Об утверждении Методики планирования бюджетных ассигнований в Осинском городском округе».
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 

Начальник управления                                                                        Л.П. Кузнецова

                                                                                 УТВЕРЖДЕНА

приказом начальника  

управления финансов 

администрации Осинского городского округа  
от 22.08.2023   № 199                                                                                                                                                                        

Методика
планирования бюджетных ассигнований 

в Осинском городском округе 
I. Общие положения и основные понятия

1.1. Настоящая Методика планирования бюджетных ассигнований Осинского городского округа (далее - Методика) разработана в соответствии со статьей 174.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 8 статьи 7 Положения о бюджетном процессе в Осинском городском округе, утвержденного решением Думы Осинского городского округа от 28 августа 2020 г. № 198.

Методика применяется при формировании проекта бюджета Осинского городского округа на очередной финансовый год и на плановый период.

1.2. Для целей настоящей Методики применяются следующие основные понятия:
• текущий финансовый год – год, в котором осуществляется исполнение бюджета, составление и рассмотрение проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период;
• очередной финансовый год – год, следующий за текущим финансовым годом;
плановый период – два финансовых года, следующие за очередным финансовым годом;
• отчетный финансовый год – год, предшествующий текущему финансовому году;
• бюджетная смета – документ, устанавливающий в соответствии с классификацией расходов бюджетов лимиты бюджетных обязательств казенного учреждения;
• муниципальные   услуги (работы) – услуги (работы), оказываемые (выполняемые) в соответствии с муниципальным заданием бюджетными и автономными учреждениями, и в случаях, установленных законодательством Российской Федерации, иными юридическими лицами;
• муниципальное задание – документ, устанавливающий требования к составу, качеству и (или) объему (содержанию), условиям, порядку и результатам оказания муниципальных услуг (выполнения работ);
• нормативные затраты на оказание муниципальной услуги – размер финансового обеспечения, минимально необходимого для предоставления муниципальной услуги, исчисленный в расчете на объемный показатель соответствующих муниципальных услуг;

• казенное учреждение – муниципальное учреждение, осуществляющее оказание муниципальных услуг, выполнение работ и (или) исполнение муниципальных функций в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления, финансовое обеспечение деятельности которого осуществляется за счет средств бюджета Осинского городского округа на основании бюджетной сметы;
• бюджетное учреждение – некоммерческая организация, созданная муниципальным образованием для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сферах образования, культуры, физической культуры и спорта, а также в иных сферах;

• автономное учреждение – некоммерческая организация, созданная муниципальным образованием для выполнения работ, оказания услуг в целях осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий городского округа в сферах образования, культуры, физической культуры и спорта, а также в иных сферах;

• расходные обязательства Осинского городского округа – обусловленные законом, иным нормативным правовым актом, договором или соглашением обязанности Осинского городского округа или действующего от его имени казенного учреждения предоставить физическому или юридическому лицу, иному публично-правовому образованию средства из бюджета Осинского городского округа;
• публичные обязательства – обусловленные законом, иным нормативным правовым актом расходные обязательства Осинского городского округа перед физическим или юридическим лицом, подлежащие исполнению в установленном соответствующим законом, иным нормативным правовым актом размере или имеющие установленный указанным нормативным правовым актом порядок его определения (расчета, индексации);
• публичные нормативные обязательства – публичные обязательства перед физическим лицом, подлежащие исполнению в денежной форме в установленном соответствующим законом, иным нормативным правовым актом размере или имеющие установленный порядок его индексации, за исключением выплат физическому лицу, предусмотренных статусом муниципальных служащих, а также лиц, замещающих муниципальные должности в городском округе, работников казенных учреждений, военнослужащих, проходящих военную службу по призыву (обладающих статусом военнослужащих, проходящих военную службу по призыву), лиц, обучающихся (воспитанников) в муниципальных образовательных учреждениях;
 • бюджетные обязательства – расходные обязательства, подлежащие исполнению в соответствующем финансовом году;
• бюджетные ассигнования – предельные объемы денежных средств, предусмотренных в соответствующем финансовом году для исполнения бюджетных обязательств;
• муниципальная программа – система мероприятий, взаимоувязанных по задачам, срокам осуществления, исполнителям и ресурсам и обеспечивающих наиболее эффективное достижение целей и решение задач социально-экономического развития Осинского городского округа.

II. Планирование бюджетных ассигнований 
Осинского городского округа
2. Общие требования при планировании расходов

2.1. Формирование бюджетных ассигнований осуществляется на очередной финансовый год и плановый период в разрезе целевых статей и видов расходов бюджета Осинского городского округа.
В расходы бюджета включаются:

- бюджетные ассигнования на реализацию муниципальных программ в соответствии с постановлением администрации Осинского городского округа от 19 сентября 2022 г. № 1389 «Об утверждении Перечня муниципальных программ»;
- бюджетные ассигнования на расходы, не включенные в муниципальные программы (непрограммные направления деятельности).

В рамках муниципальных программ устанавливаются цели, задачи, показатели результативности при условии исполнения действующих расходных обязательств с возможностью их оптимизации в рамках бюджетных ограничений на соответствующий год.
Планирование бюджетных ассигнований по муниципальным программам осуществляется в разрезе подпрограмм, основных мероприятий, мероприятий.
2.2. Планирование бюджетных ассигнований осуществляется по следующим основным направлениям расходов:

- оказание муниципальных услуг (выполнение работ), включая ассигнования на закупки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд;

- социальное обеспечение населения;

- предоставление бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся муниципальными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями;
- предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам;
- исполнение судебных актов по искам к Осинскому городскому округу о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления либо должностных лиц этих органов.
2.3. Перечень бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) установлен статьей 69.1 Бюджетного кодекса РФ и предусматривает:

• бюджетные ассигнования на обеспечение выполнения функций казенных учреждений, в том числе по оказанию муниципальных услуг (выполнению работ) физическим и (или) юридическим лицам;
• предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям, включая субсидии на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания;
• предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимся муниципальными учреждениями, в том числе в соответствии с договорами (соглашениями) на оказание указанными организациями муниципальных услуг (выполнение работ) физическим и (или) юридическим лицам;
• осуществление бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности.

Объем бюджетных ассигнований на выполнение функций казенных учреждений на очередной финансовый год и плановый период исчисляется следующим образом:

БА = БА ФОТ  + БА МН   + БА налоги, где

БА - объем бюджетных ассигнований на выполнение функций казенных учреждений,

БА ФОТ - оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда работников казенных учреждений,

БА МН - оплата поставок товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд,
БА налоги - уплата транспортного, земельного налогов, налогов на имущество.

Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда работников казенных учреждений планируются в соответствие с Положениями по оплате труда казенных учреждений, утвержденных постановлениями администрации Осинского городского округа.

Оплата поставок товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд планируются нормативным методом. Нормативы утверждаются постановлением администрации Осинского городского округа.
Уплата транспортного, земельного налогов, налогов на имущество планируется исходя из налогооблагаемой базы и ставки налога, в соответствии с действующим законодательством. Сумма на уплату налогов входит в норматив, утвержденный постановлением администрации Осинского городского округа.
Планирование бюджетных ассигнований в разрезе отраслей на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) осуществляется с учетом проекта муниципального задания на очередной финансовый год и плановый период.
Порядок определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) утверждается постановлением администрации Осинского муниципального района (городского округа).
Муниципальное задание оформляется в соответствии с требованиями пункта 1 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Показатели муниципального задания используются при составлении проекта бюджета Осинского городского округа для планирования бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), и определения объема субсидий на выполнение муниципального задания бюджетным и автономным учреждениям.

Муниципальное задание в части муниципальных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями физическим лицам, формируется в соответствии с общероссийскими базовыми (отраслевыми) перечнями (классификаторами) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам, формирование, ведение и утверждение которых осуществляется в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. Включение в указанные перечни (классификаторы) положений, приводящих к возникновению расходных обязательств городского округа, не допускается.

Отраслевые (функциональные) органы администрации Осинского городского округа вправе формировать муниципальное задание на оказание муниципальных услуг и выполнение работ муниципальными учреждениями также в соответствии с региональным перечнем (классификатором) государственных (муниципальных) услуг, не включенных в общероссийские базовые (отраслевые) перечни (классификаторы) государственных и муниципальных услуг, и работ, оказание и выполнение которых предусмотрено правовыми актами администрации Осинского городского округа. Формирование, ведение и утверждение регионального перечня (классификатора) государственных (муниципальных) услуг и работ осуществляется в порядке, установленном Правительством Пермского края. 
Объем расходов с применением муниципального задания определяется с установлением показателей, характеризующих качество и (или) объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполнения работ).
Расчет отдельных бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг осуществляется на основе следующих подходов:

• расходы на оплату труда (за исключением фонда оплаты труда органов местного самоуправления) и начисления на нее рассчитываются с учетом доведения средней заработной платы до уровня, соответствующего Указам Президента РФ;

• расходы на оплату коммунальных услуг определяются в соответствии с утвержденными приказами главных распорядителей бюджетных средств лимитами потребления коммунальных услуг (с учетом данных Деклараций о потреблении энергетических ресурсов в соответствии со ст.16 Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ) и утвержденных в установленном порядке тарифов на эти виды услуг;
• расходы на материальные затраты и прочие текущие расходы рассчитываются исходя из параметров текущего года;

• налоги и сборы включают в себя земельный налог, налог на имущество организаций, транспортный налог и рассчитываются исходя из налогооблагаемой базы и ставки налога, в соответствии с действующим законодательством.

2.4. К бюджетным ассигнованиям на социальное обеспечение населения относятся бюджетные ассигнования на предоставление социальных выплат гражданам либо на приобретение товаров, работ, услуг в пользу граждан для обеспечения их нужд в целях реализации мер социальной поддержки населения.

Расходные обязательства на социальное обеспечение населения могут возникать в результате принятия публичных нормативных обязательств.

Бюджетные ассигнования на исполнение принятых публичных нормативных обязательств предусматриваются отдельно по каждому виду обязательств в виде пенсий, компенсаций и других социальных выплат исходя из размера выплат и численности получателей.

2.5. Расходы на выполнение отдельных государственных полномочий в соответствии с федеральными и краевыми (областными) законами, осуществляются в пределах средств, предоставленных на эти цели краевым бюджетом.
2.6. При формировании бюджета расходные обязательства делятся на действующие и принимаемые обязательства.

Под бюджетными ассигнованиями на исполнение действующих расходных обязательств понимаются ассигнования, состав и (или) объем которых обусловлены решениями, нормативными правовыми актами, договорами и соглашениями, не предлагаемыми (не планируемыми) к изменению в текущем финансовом году, в очередном финансовом году или в плановом периоде, к признанию утратившими силу либо к изменению, с увеличением объема бюджетных ассигнований, предусмотренного на исполнение соответствующих обязательств в текущем финансовом году, включая договоры и соглашения, заключенные (подлежащие заключению) получателями бюджетных средств во исполнение указанных решений  и нормативных правовых актов.

Под бюджетными ассигнованиями на исполнение принимаемых обязательств понимаются ассигнования, состав и (или) объем которых обусловлены решениями, нормативными правовыми актами, договорами и соглашениями, предлагаемыми (планируемыми) к принятию или изменению в текущем финансовом году, в очередном финансовом году или в плановом периоде, к принятию либо к изменению с увеличением объема бюджетных ассигнований, предусмотренного на исполнение соответствующих обязательств в текущем финансовом году, включая договоры и соглашения, подлежащие заключению получателями бюджетных средств во исполнение указанных  решений  и нормативных правовых актов.

Планирование бюджетных ассигнований по принимаемым обязательствам и расходам инвестиционного характера производится после рассмотрения и утверждения на совещании у главы Осинского городского округа.
Бюджетные ассигнования на осуществление капитальных вложений планируются в соответствии с Порядком принятия решения о подготовке и реализации бюджетных инвестиций, о предоставлении субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты муниципальной собственности Осинского городского округа, утвержденным постановлением администрации Осинского городского округа.
2.7. Бюджетные ассигнования на очередной финансовый год и плановый период планируются с учетом изменения сети, а также организационно-штатных мероприятий, планируемых на очередной финансовый год.
2.8. Расходы, порядок расчета которых не предусмотрен настоящей Методикой, включаются в проект решения Думы о бюджете Осинского городского округа на основании нормативных правовых актов, договоров, соглашений, определяющих расходные обязательства Осинского городского округа.

3. Планирование расходов по отраслям

 3.1. Муниципальное управление

 3.1.1. Бюджетные ассигнования для исполнения функций органами местного самоуправления Осинского городского округа планируются в муниципальной программе «Совершенствование муниципальной службы в Осинском городском округе» и включают в себя:
3.1.1.1. расходы на денежное содержание (исходя из численности лиц, сложившейся на 1 октября текущего финансового года, либо на основании штатной расстановки (тарификационного списка), утвержденных до составления проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период) определяются:

 • на денежное содержание муниципальных служащих органов местного самоуправления Осинского городского округа на основании годового фонда оплаты труда, рассчитанного в соответствии с Положением о денежном содержании муниципальных служащих органов местного самоуправления Осинского городского округа, утвержденным решением Думы Осинского городского округа;

• на денежное содержание лиц, замещающих муниципальные должности на основании годового фонда оплаты труда, рассчитанного в соответствии с Положением об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Осинского городского округа, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе, утвержденное решением Думы Осинского городского округа;

• на денежное содержание работников, не отнесенных к муниципальным служащим на основании годового фонда оплаты труда, рассчитанного в соответствии с Положением об оплате труда рабочих администрации Осинского городского округа, утвержденное постановлением администрации Осинского городского округа.
 Фонд оплаты труда корректируется на сумму переданных полномочий (администрирование) из бюджетов других уровней. 
3.1.1.2. бюджетные ассигнования на материальные расходы (без учета расходов на оплату коммунальных услуг) определяются в процентных соотношениях от фонда оплаты труда:

По лицам, замещающим муниципальные должности и заместителям главы округа – 3%;

По остальным группам должностей:

Дума – до 5%;

Контрольно-счетная палата (муниципальные служащие) – до 5%;

Управление финансов – 6%;

Управление по экономике, имущественным и земельным отношениям – 6%;

Управление развития инфраструктуры – 6 %;

Управление образования и социального развития – 6%;

Администрация (территориальные отделы) - 6%; 

Администрация (муниципальные служащие, кроме сектора по безопасности населения и архивного отдела) – 6%;

Администрация (муниципальные служащие сектора по безопасности населения) – 4%;

Администрация (архивный отдел, рабочие) – 10%.

и включаются в бюджет в соответствии с нормативами, утвержденными постановлением администрации Осинского городского округа.
Вышеуказанные расходы распределяются согласно Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Осинского городского округа, их отраслевых (функциональных) органов местного самоуправления Осинского городского округа, утвержденных постановлением администрации Осинского городского округа.
3.1.2. В администрации Осинского городского округа, кроме расходов, указанных в пункте 3.1.1, предусматриваются бюджетные ассигнования на:

- оплату коммунальных услуг, которые определяются в соответствии с утвержденным приказом главного распорядителя бюджетных средств лимитами потребления коммунальных услуг (с учетом данных Деклараций о потреблении энергетических ресурсов в соответствии со ст.16 Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ)  и утвержденных в установленном порядке тарифов на эти виды услуг;
- оплату земельного налога и налога на имущество общего пользования, которые рассчитываются исходя из налогооблагаемой базы и ставки налога, в соответствии с действующим законодательством;

- иные расходы, предусматриваемые в муниципальных программах для исполнения функций органами местного самоуправления Осинского городского округа.
3.2. Национальная безопасность и правоохранительная деятельность.

Бюджетные ассигнования в сфере национальной безопасности и правоохранительной деятельности включают расходы на реализацию муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения и территории Осинского городского округа», утвержденной постановлением администрации Осинского городского округа, и планируются в соответствии с расходным обязательством, установленным постановлением администрации Осинского городского округа.

В рамках данной программы, в том числе предусматриваются средства на обеспечение выполнения функций казенного учреждения «Гражданская защита». 
3.3. Национальная экономика.

3.3.1. Сельское хозяйство

Бюджетные ассигнования по разделу «Сельское хозяйство» включают расходы на реализацию отдельных мероприятий муниципальной программы «Экономическое развитие Осинского городского округа», утвержденной постановлением администрации Осинского городского округа, и планируются в соответствии с расходным обязательством, установленным постановлением администрации Осинского городского округа.
3.3.2. Водное хозяйство

3.3.2.1. Бюджетные ассигнования по разделу «Водное хозяйство» включают расходы на «Капитальный ремонт объекта: «Берегоукрепление, протяженностью 1736,8 м, инв.№ 4143, лит.А, адрес (местоположение) объекта: Пермский край, Осинский район, г.Оса» в рамках муниципальной программы "Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения и территории Осинского городского округа", утвержденной постановлением администрации Осинского городского округа, и планируются в соответствии с расходным обязательством, установленным постановлением администрации Осинского городского округа.
3.3.3. Транспорт

3.3.3.1. Бюджетные ассигнования по разделу «Транспорт» включают расходы на реализацию муниципальной программы «Развитие транспортной системы Осинского городского округа», утвержденной постановлением администрации Осинского городского округа, и планируются в соответствии с расходным обязательством, установленным постановлением администрации Осинского городского округа.
В рамках данной программы предусматриваются бюджетные ассигнования на выполнение работ по перевозке пассажиров и багажа автомобильным транспортом (кроме такси) на муниципальных маршрутах регулярных перевозок по регулируемым тарифам на территории Осинского городского округа.

3.3.4. Дорожное хозяйство (дорожные фонды)
3.3.4.1. Бюджетные ассигнования на финансирование расходов за счет средств дорожного фонда Осинского городского округа определяются в соответствии с Порядком формирования и использования бюджетных ассигнований дорожного фонда Осинского городского округа. Данные расходы предусматриваются в муниципальной программе «Развитие транспортной системы Осинского городского округа», утвержденной постановлением администрации Осинского городского округа.
3.3.5. Другие вопросы в области национальной экономики.

3.3.5.1.  Бюджетные ассигнования по подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» включают расходы на реализацию мероприятий:

в сфере малого и среднего предпринимательства в рамках муниципальной программы «Экономическое развитие Осинского городского округа»; 

в области территориального планирования и градостроительства в рамках муниципальной программы «Развитие градостроительной деятельности Осинского городского округа»; 

в сфере землеустройства и землепользования в рамках муниципальной программы «Эффективное управление земельными ресурсами и имуществом Осинского городского округа».
3.4. Жилищно-коммунальное хозяйство

3.4.1. Жилищное хозяйство
Бюджетные ассигнования по разделу «Жилищное хозяйство» включают расходы на реализацию мероприятий:

 муниципальной адресной программы «Расселение граждан из многоквартирных домов, признанных аварийными до 1 января 2017г., на территории Осинского городского округа», утвержденной постановлением администрации Осинского городского округа;
содержание жилищного фонда в рамках муниципальной программы «Эффективное управление земельными ресурсами и имуществом Осинского городского округа», утвержденной постановлением администрации Осинского городского округа.
3.4.2. Коммунальное хозяйство
3.4.2.1. Бюджетные ассигнования по разделу «Коммунальное хозяйство» включают расходы на реализацию муниципальной программы «Развитие инфраструктуры Осинского городского округа», утвержденной постановлением администрации Осинского городского округа.
В рамках данной программы предусматриваются бюджетные ассигнования на реализацию мероприятий по газификации, водоснабжению и водоотведению, теплоснабжению населения, которые планируются в соответствии с расходными обязательствами, утвержденными постановлением администрации Осинского городского округа.
3.4.3. Благоустройство
3.4.3.1. Бюджетные ассигнования по разделу «Благоустройство» включают расходы на реализацию муниципальных программ «Благоустройство территории Осинского городского округа», «Формирование современной городской среды Осинского городского округа» и отдельные мероприятия муниципальной программы  «Развитие и поддержка общественных инициатив на территории Осинского городского округа», утвержденные постановлением администрации Осинского городского округа. 
В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории Осинского городского округа» предусматриваются бюджетные ассигнования на организацию и содержание мест захоронения, уличное освещение, озеленение и прочие мероприятия по благоустройству в соответствии с установленными расходными обязательствами.
В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды Осинского городского округа» предусматриваются бюджетные ассигнования на благоустройство дворовых и общественных территорий Осинского городского округа в соответствии с установленными расходными обязательствами.
В рамках муниципальной программы «Развитие и поддержка общественных инициатив на территории Осинского городского округа» предусматриваются бюджетные ассигнования на реализацию мероприятий с участием средств самообложения граждан, на софинансирование проектов инициативного бюджетирования и на проведение конкурсов по благоустройству города в соответствии с установленными расходными обязательствами.
3.5. Образование

3.5.1. Бюджетные ассигнования в сфере образования включают расходы на реализацию мероприятий муниципальных программ «Развитие системы образования Осинского городского округа», "Молодежная политика Осинского городского округа", "Развитие физической культуры, спорта и формирование здорового образа жизни в Осинском городском округе", утвержденные постановлением администрации Осинского городского округа и планируются в соответствии с установленными расходными обязательствами.
В рамках данных программ предусматриваются средства на оказание муниципальных услуг, оказываемых в сфере образования (дошкольного, общего, дополнительного). Объем финансового обеспечения осуществляется в соответствии с Порядком формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и его финансового обеспечения, утвержденным постановлением администрации Осинского городского округа.
3.5.2. Бюджетные ассигнования по разделу молодежная политика включают расходы на проведение мероприятий с детьми и молодежью и планируются в соответствии с установленными расходными обязательствами.
3.5.3. Бюджетные ассигнования по разделу «другие вопросы в области образования» включают:

- расходы по организации отдыха детей в каникулярное время, которые определяются из суммы потребности расчетным методом главного распорядителя бюджетных средств;

- расходы на оказание муниципальных услуг, оказываемых МБОУ ДПО "Осинский методический цент". Объем финансового обеспечения осуществляется в соответствии с Порядком формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и его финансового обеспечения, утвержденным постановлением администрации Осинского городского округа.
3.6. Культура 

3.6.1 Бюджетные ассигнования по отрасли «Культура» включают расходы на реализацию муниципальной программы «Культура Осинского городского округа», утвержденной постановлением администрации Осинского городского округа.

В рамках данной программы предусматриваются средства на оказание муниципальных услуг, оказываемых в отрасли «Культура». 

Объем финансового обеспечения осуществляется в соответствии с Порядком формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и его финансового обеспечения, утвержденным постановлением администрации Осинского городского округа. 
Средства на оказание муниципальных услуг и реализацию мероприятий планируются в соответствии с установленными расходными обязательствами.

3.7. Социальная политика

3.7.1. Социальное обеспечение населения включает в себя исполнение публичных нормативных обязательств.

3.7.1.1. В объеме бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств предусматриваются расходы на выплату пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в Осинском городском округе (муниципальном районе) и пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим выборные муниципальные должности в Осинском городском округе (муниципальном районе) определяются на основании данных о численности получателей на 1 октября текущего финансового года и среднего размера доплат, сложившихся в отчетном финансовом году;

3.7.2. Расходы на софинансирование по обеспечению работников бюджетной сферы путевками на санаторно-курортное лечение исходя из объема бюджетных ассигнований текущего финансового года с учетом индексации.
3.7.3. Расходы на софинансирование по обеспечению первичной финансовой поддержки молодых семей для приобретения (строительства) отдельного благоустроенного жилья в рамках муниципальной программы «Молодежная политика Осинского городского округа», определяются из суммы потребности расчетным методом главного распорядителя бюджетных средств.
3.7.4. Расходы на выплату компенсации многодетным семьям взамен предоставления земельного участка определяются из суммы потребности расчетным методом главного распорядителя бюджетных средств исходя из планируемого количества заявок и суммы компенсации, установленной решением Думы Осинского городского округа
3.8. Физическая культура и спорт
3.8.1 Бюджетные ассигнования по отрасли «Физическая культура и спорт» включают расходы на реализацию муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и формирование здорового образа жизни в Осинском городском округе», утвержденной постановлением администрации Осинского городского округа.
В рамках данной программы предусматриваются средства на оказание муниципальных услуг оказываемых в сфере физической культуры и спорта, и проведение мероприятий в этой сфере.
Объем финансового обеспечения осуществляется в соответствии с Порядком формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и его финансового обеспечения, утвержденным постановлением администрации Осинского городского округа.
3.9. Другие общегосударственные вопросы

3.9.1. В состав расходов на другие общегосударственные вопросы включаются расходы бюджета на:

- содержание и предпродажную подготовку муниципального имущества и земельных участков, объем расходов, на которые определяется в составе муниципальной программы «Эффективное управление земельными ресурсами и имуществом Осинского городского округа», утвержденной постановлением администрации Осинского городского округа;

- представительские расходы органов местного самоуправления Осинского городского округа определяются согласно Положения, утвержденного решением Думы Осинского городского округа;
- ежегодный взнос в Совет муниципальных образований определяется в соответствие с нормативом, утвержденным постановлением администрации округа на основании Решения Совета муниципальных образований Пермского края;
- расходы на предоставление субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, планируемые на основании постановления администрации Осинского городского округа;
- расходы на информирование населения Осинского городского округа о деятельности органов местного самоуправления посредством радио, телевидения, печатных изданий, которые определяются в соответствии с нормативами, установленными постановлением администрации Осинского городского округа;

- осуществление прохождения ежегодной диспансеризации работников органов местного самоуправления Осинского городского округа (расходы планируются в соответствии с установленным расходным обязательством);
- реализацию мероприятий муниципальной программы «Улучшение гражданского единства и гармонизации межнациональных отношений на территории Осинского городского округа», расходы на которые планируются в  соответствии с установленным расходным обязательством;

- развитие системы профессиональной переподготовки и повышения квалификации и командировочные расходы работников органов местного самоуправления (расходы планируются в соответствии с установленным расходным обязательством);

- обеспечение выполнения функций казенных учреждений «Осинский центр бухгалтерского учета» и «Транспортник»;

3.10. Фонды и другие средства в составе бюджета Осинского городского округа.

3.10.1. В составе бюджета городского округа создается резервный фонд администрации Осинского городского округа.

Объем резервного фонда администрации Осинского городского округа определяется в соответствии с Положением о резервном фонде администрации Осинского городского округа и не может превышать 3% общего объема расходов.
3.10.2 Условно утверждаемые (утвержденные) расходы в соответствие с положениями Бюджетного Кодекса РФ формируются на первый год планового периода в объеме не менее 2,5%  общего объема расходов  бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение), на второй год планового периода не менее 5% общего объема расходов бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение).
















