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Информация
о результатах проведения проверки
Управления социального развития администрации 
Осинского муниципального района
Основание проведения проверки: план финансово-аналитического управления администрации Осинского муниципального района Пермского края по осуществлению полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля и органа, уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок, на 2018 год
Объект проверки: Управление социального развития администрации Осинского муниципального района (далее – УСР)
Тема проверки: соблюдение бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при составлении, утверждении и ведении бюджетной росписи и бюджетной сметы.
Проверяемый период: 2017 год
Период проведения проверки: с 18 января по 31 января 2018 г.
Результаты проверки: 
По результатам проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Осинского муниципального района и бюджетных росписей главных распорядителей бюджетных средств бюджета Осинского муниципального района, утвержденного приказами финансово-аналитического управления администрации Осинского муниципального района от 30 декабря 2015 г. № 75, от 31 августа 2017 г. № 77:
- утверждение первоначальной бюджетной росписи на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов ранее установленного срока;
- несвоевременное внесение изменений в бюджетную роспись УСР. 
По итогам проверки объекту контроля направлено информационное письмо с рекомендациями о недопущении выявленных нарушений в дальнейшей работе. 
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