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Информация
о результатах проведения проверки
муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества»
Основание проведения проверки: план финансово-аналитического управления администрации Осинского муниципального района Пермского края по осуществлению полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля и органа, уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок, на 2018 год
Объект проверки: муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества» (далее – Учреждение)
Тема проверки: соблюдение бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при составлении и представлении годовой бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных учреждений.
Проверяемый период: 2017 год
Период проведения проверки: с 5 февраля по 28 февраля 2018 г.
Результаты проверки: 
По результатам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения: 
[bookmark: _GoBack]1) нарушение порядка составления годовой бухгалтерской отчетности при заполнении строки 336 и 623 Баланса (ф. 0503730), предусмотренного п.18 и п.20 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25 марта 2011 г. № 33н (далее – Инструкция 33н);
2) несоответствие бухгалтерской отчетности, представленной Учреждением на бумажном носителе, данным программного продукта «СКИФ-БП» по форме отчетности 0503768 «Сведения о движении нефинансовых активов учреждения» и по форме 0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения» по виду деятельности «Субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания» (нарушение устранено).
По результатам проверки объекту контроля направлено информационное письмо об устранении и недопущении выявленных нарушений в дальнейшей работе, а также о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших выявленные нарушения.
 
 
