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Информация
о результатах проведения проверки
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №4 г. Осы»
Основание проведения проверки: план финансово-аналитического управления администрации Осинского муниципального района Пермского края по осуществлению полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля и органа, уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок, на 2018 год
Объект проверки: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №4 г. Осы» (далее – Учреждение)
Тема проверки: соблюдение бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при использовании средств бюджета Осинского муниципального района, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в части использования средств, выделенных на уплату налога на имущество, за 2017 год.
Проверяемый период: 2017 год
Период проведения проверки: с 9 апреля по 27 апреля 2018 г.
Результаты проверки: 
По результатам проведенного контрольного мероприятия выявлено неэффективное использование средств, выделенных на уплату налога на имущество, в связи с переплатой налога на имущество в сумме 129 515,00 руб.
Меры, принятые по результатам проверки:
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения акта проверки принято решение об отсутствии оснований для направления объекту контроля представления, предписания, уведомления о применении бюджетных мер принуждения. Объекту контроля направлено информационное письмо с рекомендацией принять меры по возврату или зачету излишне уплаченного налога на имущество в сумме 129 515,00 руб.
 
 
