Информация
о результатах проведения проверки
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Детский сад «Светлячок»

Основание проведения проверки:  план финансово-аналитического управления администрации Осинского муниципального района Пермского края по осуществлению полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля и органа, уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок, на 2019 год.
         Объект проверки: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение   Детский сад «Светлячок»
Тема проверки: Соблюдение бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при составлении, утверждении плана финансово – хозяйственной деятельности и внесении в него изменений, проверка законности финансовых и хозяйственных операций при исполнении отдельных статей плана финансово – хозяйственной деятельности.
Проверяемый период: с января 2018 года по декабрь 2018 года
Период проведения проверки: с 06 мая по 28 мая 2019 года.
Результаты проверки: 
Проверкой установлены следующие нарушения:
         1. в    нарушение  п. 2   Порядка   составления   и   утверждения   Плана
финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения, утвержденного постановлением администрации  Осинского муниципального района от 27.12.2016 г. № 556 расчеты (обоснования) плановых показателей к плану ФХД на 2018 г. учреждения не соответствуют приложению 2 Порядка;
   2. в нарушение п.7 приказа Министерства финансов РФ от 21.07.2011г. 
№ 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» информация о плане ФХД в 2018 году на официальном сайте в сети Интернет размещена с нарушением установленного срока;
        3. в нарушение п.13 ст.34 Закона 44-ФЗ, установлено 2 случая не внесения в договор обязательного условия о порядке и сроках оплаты товара, работы или услуги, о порядке и сроках осуществления заказчиком приемки поставленного товара, выполненной работы (ее результатов) или оказанной услуги в части соответствия их количества, комплектности, объема требованиям, установленным контрактом, а также о порядке и сроках оформления результатов такой приемки.
      Меры, принятые по результатам проверки:
[bookmark: _GoBack]      По результатам рассмотрения акта, возражений по акту, представленных учреждением, других материалов контрольного мероприятия принято решение об отсутствии оснований для направления муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению Детский сад «Светлячок» представления, предписания и уведомления о применении бюджетных мер принуждения. 
По итогам проверки объекту контроля направлено информационное письмо с рекомендациями о недопущении выявленных нарушений в дальнейшей работе. 
 
