Информация
о результатах проведения проверки
муниципального бюджетного образовательного учреждения
   «Верх-Давыдовская основная общеобразовательная школа»

Основание проведения проверки:  план финансово-аналитического управления администрации Осинского муниципального района Пермского края по осуществлению полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля и органа, уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок, на 2019 год.
         Объект проверки: муниципальное бюджетное образовательное учреждение    «Верх-Давыдовская основная   общеобразовательная школа»
Тема проверки: Соблюдение бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при составлении, утверждении плана финансово – хозяйственной деятельности и внесении в него изменений, проверка законности финансовых и хозяйственных операций при исполнении отдельных статей плана финансово – хозяйственной деятельности.
Проверяемый период: с января 2018 года по декабрь 2018 года
Период проведения проверки: с 18 апреля по 17 мая 2019 года.
Результаты проверки: 
Проверкой установлены следующие нарушения:
        1. в    нарушение  п. 2   Порядка   составления   и   утверждения   Плана
финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения, утвержденного постановлением администрации  Осинского муниципального района от 27.12.2016 г. № 556 расчеты (обоснования) плановых показателей к плану ФХД на 2018 г. Учреждения не соответствуют приложению 2 Порядка;
 2. в нарушение п.7 приказа Министерства финансов РФ от 21.07.2011г. 
№ 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» информация о плане ФХД в 2018 году на официальном сайте в сети Интернет размещена с нарушением установленного срока;
 3. в  нарушение  п. 3.1  Положения  о   формировании  муниципального
задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации Осинского муниципального района от 26.10.2017 № 521, п. 3.2, 3.3 Порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг по реализации основных общеобразовательных программ основного общего образования, по реализации основных общеобразовательных программ среднего общего образования и нормативных затрат на уплату налогов утвержденного постановлением администрации Осинского муниципального района от 07.12.2017 № 615, в  нарушение  Приказа  управления  образования  администрации Осинского муниципального района от 07.12.2017 г. № 888  установлены случаи расходования средств субсидии на выполнение муниципального задания на цели, не предусмотренные утвержденными нормативно – правовыми актами на общую сумму 10000 руб.; 
4. в нарушение ч.6, 7 ст.34 Федерального Закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок» Учреждением не предъявлена пеня поставщику по договору подряда № 07-07/2018 от 24.07.2018 г. в сумме 480 рублей 90 копеек;
     5. в   нарушение ч.  2  ст.   264.1    Бюджетного    кодекса    Российской
Федерации п. 2 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском   учете»,  п. 7  и  8  Инструкции  №157н  к    учету   приняты
первичные документы, не содержащие обязательных реквизитов. 
      Меры, принятые по результатам проверки:
[bookmark: _GoBack]      По результатам рассмотрения акта, возражений по акту, представленных учреждением, других материалов контрольного мероприятия принято решение о направлении муниципальному бюджетному образовательному учреждению «Верх-Давыдовская основная общеобразовательная школа» представления об устранении причин и условий возникновения выявленных нарушений. 
По итогам проверки объекту контроля направлено информационное письмо с рекомендациями о недопущении выявленных нарушений в дальнейшей работе. 
 
