Информация
о результатах проведения проверки
муниципального бюджетного учреждения
«Осинский центр культуры и досуга»

Основание проведения проверки:  Приказ финансово-аналитического управления администрации Осинского муниципального района Пермского края от 30 декабря 2019 г. №519 «О проведении внеплановой камеральной проверки деятельности муниципального бюджетного учреждения «Осинский центр культуры и досуга».
Объект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение «Осинский центр культуры и досуга» (МБУ  «ОЦКиД»).
         Тема проверки: Проверка целевого использования денежных средств, выделенных в рамках благотворительной деятельности на благоустройство и ремонт муниципального имущества. Правильность и достоверность отражения операций в бухгалтерском учете и отчетности за период 2017 – 2019 г.
Проверяемый период: с января 2017 года по декабрь 2019 года
Период проведения проверки: 13 января по 22 января 2020 года.
Результаты проверки: 
В ходе проведенной камеральной проверки установлено следующее нарушение:
1. В   нарушение  пункта 55  Федерального   стандарта   бухгалтерского
учета для организаций государственного сектора «Доходы», утвержденного приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 27.02.2018 г. № 32н не раскрыта информация о получении доходов в виде безвозмездно полученных работ  (услуг) в  разделе 2 текстовой части Пояснительной записки к годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности по состоянию на 01 января 2018 г. в сумме 1522000 рублей, на 01 января 2019 г. в сумме 3000000 рублей,  на 01 января 2020 г.  в сумме 9800000 рублей.
Меры, принятые по результатам проверки:
1. По результатам рассмотрения акта и других материалов контрольного мероприятия принято решение об отсутствии оснований для направления объекту контроля представления, предписания, уведомления о применении бюджетных мер принуждения.
[bookmark: _GoBack]2. Директору МБУ «ОЦКиД», с целью исключения нарушений в дальнейшей работе, направлено письмо с рекомендациями.
