Информация
о результатах проведения камеральной проверки 
Муниципального бюджетного учреждения 
дополнительного образования «Центр детского творчества»

Основание проведения проверки:  план Управления финансов администрации Осинского городского округа по осуществлению полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля и органа, уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок, на 2020 год.
Объект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Центр детского творчества" (МБУ ДО "ЦДТ"), ИНН 5944204846, КПП 594401001, ОГРН 1075944000219.
Тема проверки: Соблюдение бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при использовании средств местного бюджета, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, полнота и достоверность отчетности об исполнении муниципального задания за 2019 год.
Проверяемый период: с января 2019 года по декабрь 2019 года
Период проведения проверки: с 03 августа 2020 г. по 31 августа 2020 г.                Результаты проверки: 
В целом по результатам проведения плановой камеральной проверки Учреждения установлены следующие нарушения:
          1. Необоснованное начисление и выплата заработной платы работникам Учреждения в сумме 21962,05 руб.
2. Неправомерное начисление заработной платы работникам Учреждения в меньшем размере в сумме 11427,82 руб.
           Меры, принятые по результатам проверки:
          1. По результатам рассмотрения акта камеральной проверки, акта разногласий учреждения и других материалов контрольного мероприятия принято решение о наличии оснований для направления Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Центр детского творчества»  представления. 
[bookmark: _GoBack]2. Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Центр детского творчества», с целью исключения нарушений в дальнейшей работе, направлено письмо с рекомендациями, в том числе - привлечение к ответственности лиц, допустивших выявленные проверкой нарушения.
