Информация
о результатах проведения камеральной проверки 
Администрации Осинского городского округа Пермского края

Основание проведения проверки: Приказ Управления финансов администрации Осинского городского округа от 22.04.2022 г. №88 «О проведении плановой камеральной проверки деятельности Администрации Осинского городского округа Пермского края.
Объект проверки: Администрация Осинского городского округа Пермского края (далее – Администрация ОГО), ОГРН 1195958036911, ИНН 5959003902, КПП 595901001.
Тема проверки: Соблюдение бюджетного законодательства и иных нормативно – правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в части законности всей совокупности совершенных финансовых и хозяйственных операций, достоверности и правильности их отражения в бюджетной отчетности, при использовании средств бюджета Осинского городского округа, выделенных на обеспечение деятельности.
Проверяемый период: с 01  января 2021 года по 31 декабря 2021 года.
          Период проведения проверки: 18 рабочих дней, с 11 мая по 03 июня 2022 года.
          Результаты проверки: 
В  нарушение статьи 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации, «Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений», утвержденных приказом Минфина России от 14.02.2018 г. № 26н,  Администрацией ОГО допущены нарушения порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет. 
         Меры, принятые по результатам проверки:
[bookmark: _GoBack]         По результатам рассмотрения акта камеральной проверки, других материалов контрольного мероприятия, принято решение об отсутствии оснований для направления Администрации Осинского городского  округа  представления и (или) предписания в связи с невозможностью устранения выявленных проверкой нарушений. 
         
