Информация
о результатах проведения камеральной проверки 
         Управления развития экономики, имущественных и земельных отношений администрации Осинского городского округа

          Основание проведения проверки: Приказ Управления финансов администрации Осинского городского округа от 17 января 2024 г. № 13 «О проведении плановой камеральной проверки деятельности Управления развития экономики, имущественных и земельных отношений администрации Осинского городского округа".
          Объект проверки: Управление развития экономики, имущественных и земельных отношений администрации Осинского городского округа (далее – Управление), ИНН 5959004381, КПП 595901001, ОГРН 1205900005717, юридический (фактический) адрес: 618120, Пермский край, г. Оса, ул. Ленина, д.25.
Тема проверки:  Проверка осуществления расходов бюджета Осинского городского округа на реализацию мероприятий муниципальной адресной программы «Расселение граждан из многоквартирных домов, признанных аварийными до 01 января 2017 г. на территории Осинского городского округа» в рамках Федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда».
          Период проведения проверки: 20 рабочих дней, с 01 февраля по 29 февраля 2024 года.
          Результаты проверки: 
По результатам проведения плановой камеральной проверки Управления установлено следующее нарушение:
1. В нарушение «Плана реализации мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 01 января 2017 года, по способам переселения», приведенного в приложении 2 к Муниципальной адресной программе «Расселение граждан из многоквартирных домов, признанных аварийными до 1 января 2017 г., на территории Осинского городского округа», утвержденной постановлением администрации Осинского городского округа от 15.10.2019 №911, в отношении квартиры по адресу г. Оса, ул. Маяковского, д. 62, кв. 6 применен способ переселения, отличный от планового.
          Меры, принятые по результатам проверки:
         Управлением финансов администрации Осинского городского округа принято решение об отсутствии оснований для направления Управлению представления в связи с невозможностью устранения выявленных проверкой нарушений.
[bookmark: _GoBack]         Начальнику Управления направлено письмо с рекомендациями о недопущении выявленных нарушений в дальнейшей работе.      
